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Títulos y Grados
Licenciada en Enfermería (1983), Especialista en Administración Hospitalaria (1984), Especialista en Enfermería Laboral (1991),
Maestría en Psicobiología (1995) y Doctorado en Enfermería (2000). Profesor Libre-Docente (2000), Profesor Titular desde 2007.


Cargo y lugar de trabajo actual
· Director de la Escola de Enfermagem de Ribeirão Preto da Universidad de São Paulo - Brasil, Centro Colaborador de la Organización Mundial de la Salud para el desarrollo de la investigación científica en Enfermería. 
· Miembro del Consejo Directivo del Centro Colaborador de la Organización Panamericana de la Salud (OPAS) e Organización Mundial de Salud (OMS) para el desarrollo de investigación en Enfermería.
· Presidente del Consejo Director de la Revista Latino-americana de Enfermagem.
· Coordinador del Portal Internacional de Revistas REV@ENF/ SciELO/Biblioteca Virtual de Salud-Enfermería (BVS-E).
· Miembro del Comité Internacional de Evaluación de Revistas de la Biblioteca Virtual de Salud – Enfermería (BVS-E)
· Profesor permanente del Programa de Posgrado en Enfermería Fundamental de EERP/USP (Maestría y doctorado).
· Coordinador da Red Internacional de Enfermería en Salud Ocupacional (REDENSO Internacional).
· Investigador de más alto nivel en el Consejo Nacional de Desarrollo Científico y Tecnológico CNPq / Brasil.
· Coordinador del Núcleo de Estudios Salud y Trabajo (NUESAT-USP). 
· Miembro del Consejo Ejecutivo de la Asociación Latinoamericana de Escuelas y Facultades de Enfermería. Periodo 2019-2021.

Área de expertez y de desempeño actuales
Salud Ocupacional, Enfermería Laboral, Producción y difusión del conocimiento científico.

Cargos anteriores últimos cinco años
· Jefe del Departamento de Enfermería General y Especializada de EERP / USP
· Editor Jefe del Comité Editorial de la Revista Latino-americana de Enfermagem (RLAE).
· Vicecoordinador del Programa de Postgrado en Enfermería Fundamental de EERP / USP.

Línea de investigación
Enfermería en Salud Ocupacional y Ergonomía

Publicaciones destacadas últimos cinco años
· PETERSEN, Rafael Souza; TENNANT, Alan; NAKAGAWA, Theresa Helissa  e  MARZIALE, Maria Helena Palucci. Translation, adaptation and validation of the Nurse-Work Instability Scale to Brazilian Portuguese. Rev. Latino-Am. Enfermagem. 2019, vol.27, e3170.
· LÁRIOS Fracarolli, Isabela Fernanda; PALUCCI MARZIALE, Maria Helena. Características microbiológicas das mãos e anéis de trabalhadores de saúde - revisão integrativa. Ciencia y Enfermería, [S.l.], v. 25, p. 1-10, oct. 2019. ISSN 0717-9553.
· GARCIA, Alessandra Bassalobre; Rocha, Fernanda Ludmilla Rossi; Pissinati, Paloma de Souza Cavalcante; MARZIALE,, Maria Helena Palucci; Camelo, Silvia Helena Henriques ; Haddad, Maria do Carmo Fernandez Lourenço . The effects of organisational culture on nurses' perceptions of their work. British Journal of Nursing, v. 26, p. 806-812, 2017.
· COGGON, David; NTANI, Georgia; WALKER-BONE, Karen; PALMER, Keith T; FELLI, Vanda ; MARZIALE, Maria H , et al. ; Epidemiological Differences Between Localised and Non-localised Low Back Pain. SPINE, v. 42, p. 1-747, 2016.
· SARQUIS, L. M.; COGGON, D.; NTANI, G.; WALKER-BONE, K.; PALMER, K.; FELLI, V. E.; HARARI, R.; MARZIALE, M. H. et al. Classification of neck/shoulder pain in epidemiological research. Pain (Amsterdam. Print), v. 157, p. 1028-1036, 2016. 
· VARGAS-PRADA, SERGIO COGGON, DAVID NTANI, GEORGIA WALKER-BONE, KAREN PALMER, KEITH T. FELLI, VANDA E. HARARI, SARQUIS, LEILA M. M. MARZIALE, MARIA H. et al.; Descriptive Epidemiology of Somatising Tendency: Findings from the CUPID Study. Plos One, v. 11, p. e0153748-17, 2016. 
· Valim, M. D.; Marziale, Maria Helena Palucci; Hayashida, M.; Rocha, F.L.R. ; SANTOS, J.L.F. . Validity and reliability of the Questionnaire for Compliance with Standard Precaution. Revista de Saúde Pública, v. 49, p. 1-9, 2015. 
· ROGERS,B.; Kono,k.; MARZIALE, Maria Helena Palucci; PEURALA, M.; RADFORD, J; STAUN, J. International Survey of Occupational Health Nurses Roles in Multidisciplinary Teamwork in Occupational Health Services. AAOHN Journal, v. 62, p. 274-281, 2014. 
· FERNANDES, Márcia Astrês, MARZIALE, Maria Helena Palucci. Riscos ocupacionais e adoecimento de trabalhadores em saúde mental. Acta paul. enferm. 2014  Dec;  27( 6 ): 539-547.

Dirección de Email institucional
marziale@eerp.usp.br	mhmarziale@gmail.com	tel.: 55-16-981220027

Otras informaciones
· Publicación de artículos en revistas científicas: 186
· Tesis maestras orientadas y defendidas: 15
· Tesis doctorales orientadas y defendidas: 22
· Citas recibidas de la literatura científica internacional 405 (Web Of Science), 6.037 citas en Google Scholar h5 Index = 30

	Dirección Postal Aladefe
Unidad de Posgrado Circuito de Posgrados Edificio E, Planta Baja Ciudad Universitaria.
Delegación Coyoacán Ciudad de México, C.P. 04510. 
Teléfono (5255) 56 23 02 22 ext 80457
	Dirección Fiscal Aladefe
Camino Viejo a Xochimilco s/n. Col. San Lorenzo Huipulco
Delegación Tlalpan. Ciudad de México, C.P. 14370. 
Teléfono 55 73 19 95 ext. 296.
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